

# “改革创新、奋发有为”大讨论征文

省残疾人就业服务指导中心 秦改平

根据省残联机关党委关于开展“改革创新，奋发有为”大讨论部署要求，作为一位科室工作人员，解放思想，实事求是，提高认识，锐意进取，攻坚克难，查找问题，积极参与到大讨论的相关工作中。围绕主题，对照六个破除，六个着力，结合工作实际情况，着重从以下方面展开。

## 一、解放思想提高政治觉悟

一直以来，能够坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神、习近平总书记庆祝改革开放40周年及视察山西重要讲话精神上来，高举新时代改革开放的旗帜，以超强创新驱动发展的观点，能够始终坚定牢固四个意识，坚持四个自信，坚持两个维护党中央权威和集中统一领导。以十九大精神相结合，以残疾人所需相结合，不忘初心，牢记使命，无私无畏，甘于奉献，用坚忍不拔的精神和意志，一往无前，用担当的行动诠释对党的忠诚，在平凡的工作岗位上做出应有的贡献。

## 二、不断提高业务综合能力

在日常工作中，能够坚持边工作边学习，不断提高自身综合素质和业务水平。服从领导安排,加强与各部门之间的协调与沟

通，增强工作的计划性和条理性，对上级主管部门和本单位传达的每个文件都认真贯彻执行，对支出的每笔会计凭证进行认真审核和监督，确保会计凭证手续的真实性、完整性、合法性、准确性，较好的完成了各项工作。

日常安排财务人员上报每季“三公经费”支出情况表、“部门预算”结转结余表、“三公经费”支出情况统计表、全国残联行政系统行政事业单位预算执行统计报表、省级单位国库集中支付资金年终结余申报表、全国残联系统财务统计报表，及时登记每笔支付申请额度及支出明细数，根据支出的原始凭证及时编制会计凭证，将每月底收取的各种费用、残保金即时缴入银行及上缴省财政国库，将对现金和银行帐进行账务核对，做到账证统一。仔细审核并汇总各业务科室的各项项目预算，做到数字准确无误。确保预算的准确性，配合审计部门进行责任审计，同时财务人员与税务工作人员进行个税对接，对扣缴个人所得税做了大量的工作，日常积极响应党委的号召，捐款捐物，按时交纳党费。

虽然在政治上、思想上、学习上、工作上取得了新的进步，但我也认识到自己的不足之处及存在的问题。

在政治和业务上，学习不够深入，学习氛围不浓，缺乏业务知识专研，离改革发展的差距有待加强，要把财务工作放在首要的位置，坚决破除一切旧的观念，大力弘扬敢闯，敢干，勇于创新，奋发有为的精神，更新观念，充分发挥超强的主动性和积极性。

要深刻认识创新意识为第一发展动力，自觉适应新的挑战，牢固树立政治引领，财务革新，将财务推向新的进程的高度。

我们始终要认识封闭必然落后，不开放难以跟上新时代的步伐，增强对外的自觉和自信，开阔视野，走出去学习，为残疾人事业的发展机遇献言献策。

我们要着力解决为残疾人服务的需求，推进财务业务水平能力升级。

我们要深刻认识甘于平庸，是事业发展的大敌，要主动学习借鉴，提高思路和方案，在财务短板上下功夫，着力解决出现的问题，提高专业业务水平及理解政策的能力。

财务要实事求是落实好机关及个单位的文件要求，发现问题及时整改，使问题处于零状态。

总之，通过这次大讨论，将思想统一在省残联党委和就业中心党支部的精神中，以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕六个破除，六个着力，以“改革创新，奋发有为”大讨论为契机，向党中央看齐，向省残联党委看齐，将财务工作作为当前最紧迫的事来抓，围绕财务的各项工作，勇于担当，勇于创新，奋发有为，拓宽思路，改进方式，自我完善、高标准，严要求，不断提升自己各方面的知识水平及综合素质能力，配合中心领导和各位同事，尽职尽责，扎实工作，不忘初心，牢记使命，以高度的责任感和使命感做好财务工作，为残疾人事业有更加美好的明天而不懈努力！